
第８４回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２２年１１月９日（火）１６時００分～１７時３５分 

場  所：工学部第１会議室 

出 席 者：丸本，西田，通山，瀧口，吉田，三池，纐纈，内藤，松田，湯川，河野，堀，山内， 

     佐々木，田中，福田，上西，田浦，岡，友定，中田，増山，高橋，齊藤，岩田 

欠 席 者：古賀，高木 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第８３回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 平成２３年度からの医学部入学定員の増加について 

      西田副学長及び佐々木医学部長から，平成２３年度からの医学部入学定員の増加について，

審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

  ２ 「国立大学法人山口大学寄宿舎規則」の一部改正について 

 吉田副学長から，「国立大学法人山口大学寄宿舎規則」の一部改正について，審議資料２に

基づき説明があり，改正内容の質疑・応答の後，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 国立大学協会総会の報告について 

学長から，平成２２年１１月１日（月）に開催された「国立大学協会総会」について，報

告資料２に基づき，決議文を財界等に提出する予定であること等の報告があった。 

 

  ３ 平成２１年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

学長及び西田副学長から，平成２１年度に係る業務の実績に関する評価結果について，報

告資料３に基づき，説明があった。 

また，関連して，瀧口副学長から，追加配付資料に基づき，会計検査院の検査結果として，

研究用物品の購入に係る経理において会計規則等に違反しているとして不当金額が指摘さ

れている旨の説明があった。 

 

  ４ 大学改革推進室からの報告について 

     西田副学長から，平成２２年１１月８日（月）に開催した大学改革推進室会議において，

「共同学部設置推進室」及び「新学部設置準備委員会」を設置した旨，報告資料４に基づき

報告があった後，種々意見交換があった。 

 



  ５ 平成２３年度運営費交付金予算の考察について 

     瀧口副学長から，平成２３年度運営費交付金予算について，想定する削減率に応じて考え

られる対応策等の説明が報告資料５に基づきあった後，医学部附属病院分の運営費交付金の

中での人件費相当額等に関する質疑・応答があった。 

 

  ６ 非常勤講師手当について 

     瀧口副学長から，予算削減への対応策に係る参考資料として，本学の非常勤講師手当の支

出状況について，報告資料６に基づき説明があった。 

 

  ７ 平成２２年度研究推進体の認定について 

     三池副学長から，平成２２年度研究推進体の認定について，報告資料７に基づき説明があ

った。 

 

  ８ 第４回研究者倫理再構築シンポジウムプログラム案について 

     三池副学長から，第４回研究者倫理再構築シンポジウムプログラム（案）について，報告

資料８に基づき説明があった。 

 

 

 

 

【配付資料】 

第８３回教育研究評議会議事要旨（案） 

<審議資料> 

１ 平成２３年度からの医学部入学定員の増加について 

２ 国立大学法人山口大学寄宿舎規則の一部改正について 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書 

２ 国立大学協会総会の報告（決議文） 

３ 平成２１年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 

４ 「新学部設置準備委員会」及び「共同学部設置推進室」の設置について 

５ 平成２３年度運営費交付金予算の考察 

６ 非常勤講師手当（平成２２年度当初予算）の他大学との比較 

７ 平成２２年度山口大学研究推進体認定課題一覧 

８ 「研究活動上の不正防止と研究者倫理の再構築シンポジウムⅠ」プログラム（案） 

追加配付資料 会計検査院の検査結果等について 


